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Domnului ministru Attila CSEKE  
Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației 

Stimate Domnule Ministru, 
 Federația Sindicatelor din Administrația Națională a Penitenciarelor (FSANP), 

organizație sindicală reprezentativă la nivelul sistemului administrației penitenciare, cu sediul în 
Municipiul București, str. Maria Ghiculeasa nr. 47, et. 3, cam. 306, sector 2, având Cod de 
Identificare Fiscală 17257999, e-mail: fsanp@fsanp.ro, reprezentată legal de către domnul 
Cosmin - Marian DOROBANȚU, în calitate de Președinte, membră a Confederației Naționale 
Sindicale CARTEL ALFA, în temeiul prevederilor art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind 
transparența decizională în administrația publică, vă solicită organizarea unei întâlniri, în care 
să se dezbată public Proiectul de Ordonanță de urgență a Guvernului privind adoptarea unor 
măsuri pentru creșterea capacității financiare a unităților administrativ-teritoriale, precum și pentru 
modificarea și completarea unor acte normative, dat fiind faptul că acesta se află, din data de 
18.02.2026, în procedura de transparență decizională în administrația publică, pe site-ul oficial al 
Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (MDLPA) 
(https://www.mdlpa.ro/pages/proiectougreformaadministrativa18022026) 

Având în vedere că autoritatea publică este obligată să decidă organizarea unei 
întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, dacă acest lucru a fost cerut 
în scris de către o asociație legal constituită, ținând cont de consecințele pe care le-ar produce 
acest proiect de act normativ, în poliția penitenciară, vă adresăm rugămintea de a ne comunica 
pe adresa de e-mail: fsanp@fsanp.ro locul, data și ora întâlnirii. 

În vederea unei bune colaborări, vă oferim deschiderea noastră spre un dialog constructiv, 
bazat pe încredere și respect. 

Cu deosebită considerație, 

Cosmin DOROBANȚU 
Președinte 

Federația Sindicatelor din Administrația Națională a Penitenciarelor 


